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 ومرٌ( 52/0عثارت مىاسة را از داخل پراوتس اوتخاب کىیذ. )َر مًرد  2

ٚ ٍٞٙبٔیىٝ جسٕی ثب تٙذی ثبثتت دس ساتتتبی    ویستت(  -)است وبس ٘یشٚی ٚصٖ ثٝ ٔسیش حشوت ٚاثستٝ الف( 

 .ویست( -)است وٙذ وبس ٘یشٚی ٚصٖ صفش  لبئٓ حشوت ٔی

 .ویست( -)است وبس ٘یشٚی وطسب٘ی فٙش ٕٞٛاسٜ ٔٙفی ب(

ٚ  فتري رفتتٍ(   -)ترآمتذٌ  طح آة دس ِِٛٝ ٔٛئیٙی وٝ تطح داخّی آٖ چشة ضذٜ ثبضتذ ت ج(  -)تتاترر  اتتت 

 ٌیشد. اص تطح آة دس ظشف حبٚی ٔبیع لشاس ٔی رر( پائیه

 ضٛد. دتتٍبٜ ثٝ آٖ دادٜ ٔی درين( -)تیرين دس ٔبضیٗ اتتشِیًٙ ٌشٔب اص ت(

ٚ ثب طتَٛ   (يارين -مستقیم ) ای ٌشٔب دس یه ٔیّٝ فّضی ثب اختلاف دٔبی دٚ تش ٔیّٝ ساثطٝ آًٞٙ ستب٘ص ث(

 داسد.  يارين( -)مستقیم ٔیّٝ ساثطٝ 

 اص دسیب ثٝ خطىی اتت. شة( -)ريز جٟت ٚصش ٘سیٓ دس  ج(

 تغییش چٍبِی ٚ جبثجبیی ِٔٛىِٟٛبتت. راتش( -َمرفت  -)رساوش عبُٔ ا٘تمبَ ٌشٔب دس سٚش  چ(

 ٘یبص ثٝ ٔحیط ٔبدی ٘ذاسد. راتش( -)َمرفت ٞبی ا٘تمبَ ٌشٔب سٚش  سٚش اصح( 

 حجٓ سا داسد.رریه(‎کم -رریه  )تیشچٍبِی اتت ٚ دس ایٗ دٔب رریه(‎کم -رریه  )تیشداسایC4آة دسخ( 

 یبثذ. ٔی کاَش( -)افسایش ٘مطٝ جٛش ٞش ٔبدٜ ثب افضایص فطبس ٚاسد ثش آٖ  د(

  ضٛد. ٘مطٝ رٚة آٖ ٔی کاَش( -)افسایش افضایص فطبس ٚاسد ثش یخ ثبعث  ر(
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یه آصٔبیص دسٖٚ ظشف ثضسٌی ٔحتٛی آة، یىجبس پشتمبِی سا ثب پٛتت ٚ ثتبس دیٍتش ثتذٖٚ پٛتتت ختبسجی       دس 3

 سٚ٘ذ؟ ثب تٛجٝ ثٝ ٔفْٟٛ چٍبِی عّت سا تٛظیح دٞیذ.   ثیٙی وٙیذ وذأیه دس آة فشٚ ٔی‎ا٘ذاصیٓ. پیص ٔی
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 ضٛد. ویٌّٛشٔی دس ضشٚع حشوت سٞب ٔی 1دس ضىُ ٔمبثُ جسٓ  4

ثٝ Cدس صٛستیىٝ تٙذی آٖ دس ٟ٘بیت دس ٘مطٝ
s
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 سا ثیبثیذ. ACاِف( وبس ٘یشٚی اصطىبن دس ٔسیش

) .سا ثیبثیذ ACة( وبس ٘یشٚی ٚصٖ دس ٔسیش
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 ای سا ثذتت آٚسیذ. دس ضىُ ٔمبثُ فطبس پیٕب٘ٝ 5
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ثبضذ، عٕك دسیبچتٝ   cmHg136اتت. اٌش فطبس وُ ثش وف دسیبچٝ ٚالع دس ٔحُ cmHg76فطبس ٞٛا دس ٔحّی 6
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    پبسخنبمه سفیذ داده شود.        پبسخ سئوالات در روی برگ سئوال نوشته شود، نیبز به پبسخنبمه سفیذ نذارد.      …2…از  …1…صفحه: 
 

 

  تبعت أتحبٖ:   دْٚ ٘ٛثت أتحب٘ی:  ٘بْ ٚاحذ آٔٛصضی:  ش صٙذِی )ش داٚطّت(:

 دلیمٝ 120 ٚلت أتحبٖ:   دٞٓ سیبظیسضتٝ:     ٘بْ پذس:   خب٘ٛادٌی:٘بْ ٚ ٘بْ

 تبسیخ أتحبٖ:   تبَ تحصیّی:      فیضیه تئٛاَ أتحبٖ دسس:

m 16 

A 

B 

C 
m 36 



 1 وٙذ؟ دٔیٓ، وبغز ثٝ طشف ثبلا حشوت ٔی ایٓ ٔی چشا ٚلتی ثٝ ثبلای یه ٚسق وبغز وٝ دس جّٛی دٞبٕ٘بٖ ٌشفتٝ 7

 ثبضذ دس چٝ صٛست: ٚ چٍبِی ضبسٜ چٍبِی جسٓدٞیٓ. اٌش  ای لشاس ٔی جسٕی تٛپش سا دس ضبسٜ 8

 ٔب٘ذ؟ اِف( جسٓ ضٙبٚس ٔی

  وٙذ؟ ة( جسٓ ثٝ تٝ ظشف تمٛط ٔی
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 ٞبی   ثبضذ، دس ضىُ ٔمبثُ دٔبی ٔیّٝ ثش٘ج آٞٗ اٌش 9

 پشچ ضذٜ افضایص یبفتٝ اتت یب وبٞص؟ چشا؟
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اتت. چٝ ٔمذاس جیٜٛ داخُ ظشف ثشیضیٓ تب ثب تغییش دٔتب،   2360cmشاثشث Cای دس دٔبی حجٓ یه ظشف ضیطٝ 10

 حجٓ لسٕت آصاد آٖ تغییش ٘ىٙذ؟

(16108  kٝضیط    ٚ151018  kٜٛجی) 
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ثٝ تعبدَ ٌشٔبیی، جشْ یخ ا٘ذاصیٓ. پس اص ستیذٖ  ٔی C20آة ثب دٔبی ثبلا g400سا دسٖٚ Cیخ g150ٔمذاس 11

 ثبلیٕب٘ذٜ سا ثذتت آٚسیذ.
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 1 ثشف ٚ یخ ٞش دٚ حبِت جبٔذ ٞستٙذ. دِیُ تفبٚت ظبٞش آٟ٘ب سا تٛظیح دٞیذ. 12

 وٙذ. سا طی ٔیسٚ  ای ٔطبثك ضىُ سٚسثٝ یه ٌبص وبُٔ ته اتٕی، چشخٝ 13

 تٛاٖ ٔبضیٗ ٌشٔبیی فشض وشد یب یخچبَ؟ اِف( چشخٝ حبصُ سا ٔی

  چٙذ وّٛیٗ اتت؟ 2Tدٔبی ،ة( اٌش ٞش یه اص دٚ ٔٙحٙی ٞٓ دٔب ثبضٙذ

  چٙذ طَٚ اتت؟ BCح( تغییش ا٘شطی دسٚ٘ی ٌبص دس فشآیٙذ تشٔٛدیٙبٔیىی

(
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ٓ  ٞٓ فطبس ٚ ثی ٞٓ دٔب، ی‎ٔطبثك ضىُ یه ٌبص سا طی تٝ فشآیٙذ جذاٌب٘ٝ 14 ٓ   1Vدسٚ اص حجت ٔتتشاوٓ   2Vتتب حجت

 وٙیٓ. ٔی

 ضٛد؟ دس وذاْ فشآیٙذ ٌشٔب ٔجبدِٝ ٕ٘یاِف( 

  وٙیذ دس وذاْ فشآیٙذ لذسٔطّك وبس ا٘جبْ ضذٜ وٕتش اتت؟ثب اتتذلاَ تعییٗ ة( 

 ؟دس وذاْ فشآیٙذ ا٘شطی دسٚ٘ی ثبثت ٔی ٔب٘ذح( 
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 عجبستٙذ اص: ضٛ٘ذ ٔجبدِٝ ٔی A  ٚB  ٚC  ٚDٞبی فشظی  وٝ دس ٞش چشخٝ دس ٔبضیٗ HQ ٚLQ ٚWٞبی وٕیت 15

JWJQJQ HL 2010080  :ٗٔبضیA 

JWJQJQ HL 100100   : ٗٔبضیB 

JWJQJQ HL 3010070  : ٗٔبضیC 

JWJQJQ HL 6010050  : ٗٔبضیD 

 وٙٙذ؟ ٞب لبٖ٘ٛ اَٚ تشٔٛدیٙبٔیه سا ٘مط ٔی اِف( وذأیه اص ٔبضیٗ

 وٙٙذ؟ ثیبٖ ٔبضیٗ ٌشٔبیی ٘مط ٔیٞب لبٖ٘ٛ دْٚ تشٔٛدیٙبٔیه سا ثٝ  ة(  وذأیه اص ٔبضیٗ

ٞتب   وبس وٙٙذ وذأیه اص ایٗ ٔبضیٗ k300 ٚk400ٚ ٌشْ ثب دٔبٞبی ثبثت دٞب ثیٗ دٚ ٔٙجع تش ح( اٌش ٕٞٝ ٔبضیٗ

 لبثُ تبخت ٞستٙذ؟
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ثب٘یٝ، چٙذ ویّتٛطَٚ ٌشٔتب    300ثبضذ، دس ٔذت  2اتت. اٌش ظشیت عّٕىشد ایٗ وِٛش  kw/20تٛاٖ یه وِٛش ٌبصی 16

 ضٛد؟ اص ٞٛای اتبق ٌشفتٝ ٔی
1 

 02 موفق ببشیذ                                                                        جمع کل                                                               
 …2…از  …2…صفحه: 
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( اگر چً جرم آن ٌم کهی 25/0طود) (. زیرا پرتقال با پوشت دارای حجم بیظتری نی25/0رود. ) پرتقال بدون پوشت در آب فرو نی 3
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7  ٌوای پاییوP ٌوای بالا P شرعت ٌوای پاییو کاغذ 5/1 دنیم بً بالای کاغذ نیشرعت ٌوای بالای کاغذ  : وقتی 

الف( 8
 

PP  (25/0)ب                      )
 

PP  (25/0) 5/0 

 75/0  بزرگتری دارد بیظتر اشت. کاٌض طول برای فلزی کًزیرا با کاٌض دنا،  -کاٌض یافتً  9
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 اىدازیم نی  C20آب با دنای g400را درون Cیخ g150نقدار 11
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( ولی در تظکیل برف 5/0شازىد) ٌای نایع از ابتدا کيار ٌم قرار دارىد و با شرد طدن شاختار یخ را نی در تظکیل یخ نولکول 12

 طوىد.  ٌای بخار آب در ٌوای شرد بً کریصتال یخ تبدیل نی نولکول
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 02 موفق ببشیذ                                                                                جمع کل
  …1…از  …1…صفحه: 

 

     ٘بْ ٚاحذ آٔٛصضی:                        فیضیه    سإٞٙبی تصحیح دسس:

            دْٚ ٘ٛثت أتحب٘ی:

       تبَ تحصیّی:                                               سیبظی ٓٞدسضتٝ: 

 

 

 شيث 1 ثشي سإٞٙبی تصحیح: تعذاد

    تبعت أتحبٖ:

  تبسیخ أتحبٖ:

و پاییو  اختلاف فظار بالا
بالا  باعث اعهال ىیرو رو بً 

 طود.نی


